KOTOVANE PROMITANI

Zavedeni kétovaného promitani:

Kétované promitani je pravouhlé promitani na jednu priimé&tnu, p¥i kterém kazdému priimé&tu bodu pfifazujeme takzvanou kétu
(orientovanou vzdalenost bodu od primétny).

Situace v ndkresné&:
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Zobrazeni p¥imky:
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Sklapéni p¥imky

Prostorovy obrazek: Situace v nakresng&:

Budeme sklap&t promitaci

a . , B4(5)
B(5) rovinu pfimky a kolem
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Specidlni polohy B
p¥imky vzhledem a,
k primétné: A(K)

Vzdjemna poloha dvou pfimek

Rovnobé&zky: 2=h

Raznobézky:

Mimobézky:

by

P¥iklad: Uréete vzdjemnou polohu p¥imek a = AB, ¢ = CD.




Hlavni roviny:

e vrstevni roviny - roviny rovnobézné s primétnou

n'(3e)
e ckvidistance - stejnd vzdéalenost (podle okolnosti
© o (20) lem, Im, 2m, 5m, 50m, 100m)
. e hlavni roviny - vrstevni roviny o kétach, které jsou
p n' (le) nasobky ekvidistance

Spad p¥imky:

P¥iklad: Vystupiujte pfimku a tak, aby jeji spad byl
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Zobrazeni roviny
Prostorovy obrizek: Situace v nakresné:

e pf ... stopa roviny - prisenice
roviny s primétnou

e h” ... hlavni p¥imka roviny p -
prise¢nice roviny p s hlavnimi
rovinami

e s” ... spadovd p¥imka roviny p -
p¥imka roviny p kolma na hlavni
p¥imky

e spad roviny p je roven spadu
spadové pfimky s”

Priklady:

Urtete spadovou pfimku roviny p = (a, C) Urcete prase&nici rovin a a (.
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Prise

ik pfimky s rovinou - metoda
kryci pFi

¢
primky e
Prostorova situace pFi hledani priseciku
p¥imky a s rovinou p pomoci kryci p¥imky:

m=p,

« . ..promitaci rovina p¥imky a

r=pNa...kryci pfimka

R=r7rnNa... hledany prisetik

a,=r,

V nékresné nelze urdit pruseéik pfimky a s rovinou p pfimo. Musime nejd¥ive najit pfimku r, kterd leZi v roving p a jejiZz primét je
totoZny s priim&tem p¥imky a. Takovou p¥imku nazyvdme kryci pfimka. Pak tedy a a r leZi ve stejné promitaci roving a a jejich
priseik uréime ve sklopeni.

Priklady:

Uréete prasecik pfimky p s rovinou p, ktera je dana hlavnimi pfimkami.

Urcete prlsek trojuhelnik(i ABC a KLM.
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